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Leistungen:

Buchung & Anfahrt – Ihr Catering-Event mit dem

Wonderful APE Classic Piaggio Foodtruck

Termin & Treffpunkt:

- Termin: Nach Ihren Wünschen – ganz flexibel für

Ihr Event.

- Treffpunkt: Wählen Sie den für Sie passenden

Treffpunkt in Berlin.

Anfahrt & Servicepauschale:

Die Anfahrt und die Servicepauschale werden je nach

Wochentag, Uhrzeit und Entfernung individuell

berechnet. Diese Pauschale umfasst:

- Bereitstellung hochwertiger Bioeinweggeschirre.

- Vorbereitung, An- und Abfahrt, sowie Auf- und

Abbau des APE Piaggio Food Trucks.

- Unser freundliches Servicepersonal für die

Zubereitung, Ausgabe, Wartezeiten und Reinigung

der Servicefläche.

- Müllentsorgung während der Cateringzeit vor Ort.

Platz- & Strombedarf:

Platzbedarf für den Wonderful APE Classic Piaggio

Foodtruck:

- Länge: 3,5 m

- Tiefe: 2,50 m (inklusive Tresen)

- Durchfahrtshöhe: 2,50 m

- Durchfahrtsbreite: 2,00 m

Für den Auf- und Abbau des Foodtrucks benötigen

wir einen flachen, befestigten und idealerweise

ebenen Standort auf einem privaten Gelände. Eine

freie Zufahrt für den APE Piaggio Foodtruck muss

gewährleistet sein, gegebenenfalls auch für das

Wenden des Fahrzeugs.

Strombedarf:

- Wenn möglich, benötigen wir einen

Starkstrom-/Drehstromanschluss mit 400V/CEE 16A

oder 400V/CEE 32A.

- Eine 10 Meter Stromzuleitung für 400V/CEE 16A

steht im Foodtruck zur Verfügung.

Falls kein Drehstromanschluss vorhanden ist, kann

auch mit zwei Schuko 230V/10A Anschlüssen

gearbeitet werden. Eine 50 Meter Stromzuleitung für

230V/10A ist ebenfalls verfügbar.

Catering ohne Strom: Sollte kein Stromanschluss zur

Verfügung stehen, ist auch ein eingeschränktes

Catering möglich – wir passen uns Ihren

Gegebenheiten an!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Panorama Potsdamer Platz 10 €

Preise:

Berliner Weihnachts-Schnitzeljagd

Erlebnisreicher Betriebsausflug in Berlin – Eine spannende Schnitzeljagd zum Jahresende

Ihre Firma plant einen besonderen und erlebnisreichen Betriebsausflug vor Weihnachten

in Berlin? Dann bieten wir Ihnen ein unvergessliches Event, das voller Spannung,

versteckter Hinweise und kniffliger Rätsel steckt – ideal für Teamwork und gemeinsame

Erlebnisse! 

Ihr "Weihnachts-Schnitzeljagd"-Paket:

Betreuung vor Ort

Glühwein-Pause

Heißgetränke zur Begrüßung

Schnitzeljagd durch Berlin

Kulinarisches Highlight

Exklusiver Foodtruck-Service

Berliner Charme

 

Originelle Weihnachtsfeier in Berlin – Schnitzeljagd, Glühwein & Teamspirit

Sie suchen eine besondere Idee für Ihre Weihnachtsfeier in Berlin?

Mit unserer interaktiven Weihnachts-Schnitzeljagd durch die Berliner Innenstadt bieten wir Ihnen ein einzigartiges

Teamevent mit Glühwein-Pause, kniffligen Rätseln und kulinarischem Streetfood-Genuss – perfekt für Ihren

winterlichen Betriebsausflug, Ihre Firmenweihnachtsfeier oder ein festliches Teambuilding-Event.

Weihnachtsfeier mal anders – Spannung, Spaß & Genuss im Herzen Berlins

Erleben Sie eine Outdoor-Weihnachtsfeier mit Teambuilding-Faktor, die garantiert begeistert. Bei unserer

Schnitzeljagd durch Berlin lösen Ihre Teams in Kleingruppen spannende Aufgaben, entdecken versteckte Highlights

der Hauptstadt und genießen weihnachtliches Flair – mit heißen Getränken, Berliner Sehenswürdigkeiten und

einem genussvollen Abschluss am Foodtruck.

Das erwartet Sie bei unserer „Berliner Weihnachts-Schnitzeljagd“:

Schnitzeljagd durch die Berliner Innenstadt – spannend, spielerisch, stimmungsvoll

Rätsel, Hinweise & Storyline rund um den verlorenen Weihnachtsbären

Zwei Glühwein-Pausen an besonderen Locations mit Heißgetränken (alkoholisch & alkoholfrei)

Sightseeing & Stadtführungselemente mit historischen Anekdoten & Geheimtipps

Kulinarisches Finale mit Foodtruck-Catering: Bratwurst, Kartoffelsuppe & süße Waffeln

Persönlicher Service mit Berliner Charme – auf Wunsch auch im Weihnachtsmann-Outfit

Warum dieses Event perfekt für Ihr Team ist:

Unvergessliches Erlebnis: Ideal als Weihnachtsfeier oder Jahresabschluss mit Erlebnisfaktor

Teambuilding inklusive: Spielerisch den Teamgeist stärken und neue Perspektiven erleben
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Gruppenpreis pro Person 55 €

Weihnachtliche Atmosphäre: Authentisch, festlich und gleichzeitig aktiv & kommunikativ

Flexibel & individuell planbar: Für kleine Teams oder große Gruppen, individuell anpassbar

100 % Berlin: Lokales Erlebnis mit Herz, Humor und Hauptstadt-Flair

Zielgruppe & Anlass:

Unsere Berliner Weihnachtsrallye eignet sich ideal für:

Firmenweihnachtsfeiern & Teamevents

Betriebsausflüge & Abteilungsausflüge

Teambuilding-Workshops zum Jahresabschluss

Business-Gruppen auf Berlin-Reise

 

Das Komplett-Paket für Ihre Weihnachtsfeier in Berlin

Unser Rundum-sorglos-Angebot ab 55 € pro Person beinhaltet:

Schnitzeljagd durch Berlin mit spannender Weihnachtsgeschichte

Interaktive Rätsel & Teambuilding-Aufgaben

Glühwein & Heißgetränke zur Begrüßung & unterwegs

Streetfood-Catering mit Bratwurst, Suppe & Waffeln

Foodtruck mit Weihnachtsflair

Servicepersonal im Weihnachtsmann-Outfit

Persönliche Betreuung durch unser Team vor Ort

Weihnachts-Eventplanung nach Ihren Wünschen

Buchbar ab 25 Personen

Anfahrt innerhalb Berlins: ab 100,00 EUR Pauschale

Jetzt Wunschtermin sichern & gemeinsam feiern!

Planen Sie Ihre Weihnachtsfeier 2025 und 2026 frühzeitig – beliebte Termine in der Adventszeit sind schnell ausgebucht!

 

Schnitzeljagd Weihnachtsfeier Berlin, Weihnachtsfeier mit Stadtführung Berlin, Teamevent mit Glühwein Berlin, Outdoor

Weihnachtsfeier für Firmen, Betriebsausflug mit Schnitzeljagd Berlin, Weihnachtsrallye mit Glühwein und Essen, Originelle

Weihnachtsfeier Berlin, Weihnachtsfeier mit Foodtruck Berlin, Winterliches Teamevent Berlin, Weihnachtsfeier für Teams

in Berlin, Rätseltour Berlin Weihnachten, Stadtrallye als Firmenweihnachtsfeier

Arrangement
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